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>>a=[-1 -2;-3 9]
a=
-1 -2
-3 9
>> b=abs(a)
b=
1 2
3 9

48 snall -2

e 23ny Lguds g 4 shiaall (o daala Ca ey () () ¢ g/ ol A shiadl) (ul caludial 3y ) 13
duala il i p>0 S 135 g A8 gheadl aan el dala) A ghiae o Juasd p=0 cilS 13 p

P oY) & e daay guudi 8 48 saall o pa
>>a=[1 0;0 2]

a:
1 O
0O 2
>> p=2;
>>h=a’p
h=
0 1
4 O
>> r=a’”0
r=
0 1
1 0
48 il anl Aylgs 8 Aadill Aodle qumi 48 ghiadl jualic (o juaie JS @ pe coslhaall IS 13 **
oY) Adle Jad Y
>>S=a.M2
S=1 O

0 4



EX:>>a=[2 6; 1 4], d=a"2? f=a."3?
cpow2(x) 255l LY -3
2 &by el gy ddghiadl jalic ey y=pow2(x) ¥l G asls ey sl ey I3 x A siiadl) oS

>>x=[1 2;3 4]

X=

1 2

3 4
>> y=pow2(x)
y:

2 4

8 16

max KBM\@)@Q).\S\ Okl =3

A ghiadl saae) (e dsee JS 3 puaic 50 aai max Al 8 ey gl asl g ey Q13 4 shiaa x oS
X

>>x=[2 3 5;4 7 1,9 3 8]

X=
2 3 5
4 7 1
9 3 8
>> max(x)
Ans=
9 7 8

Sl JSal Sl anding JSS 48 dadll & jeaic S0 gy
>> max(max(x))
Ans=
9

aﬁ)w\ﬁm\wd}mds‘;jw}m\& min alall Qié,&dqa\ﬁﬁ)é.mﬁagﬂ



>>b=min(x)

A 43l Sla¥) alasiily JSS A8 il el ol i jral sl (S WS
>> b=min(min(x))
b=
1

sum g seaall Al -5

A A ghiadl Baac) (e dgee IS ad & gene 223 sum Al OBy 1D Adghiae A A gadll o)

laa e S

>> A
A=

2 3 5

4 7 1

9 3 8
>>sum(A)
Ans =

15 13 14

A0l 2l Sl alakidy A G shmall jealie JS g sana Sl (S LS
>> sum(sum(A))
Ans=
42

mean @Lu;l\ LMJM\ Al -6

(S A 48 8l Bm\wqwdﬁ‘ﬁw\lau}mu;j mean Al G paes Gl A Adsaaddl K8l
bl L gidl) iy ladae e aguia 35ae JS jualic ¢ sama o) A L 5,V (Say | las e

>> A

A=
2 3 5
4 7 1
9 3 8

>> mean(A)



Ans=

5.0000 4.3333 4.6667

Sl JKall Sl aladiuly A 4 sheadl) jualic (S lad) s gid) slag) (S WS

>> E=mean(mean(A))
E=
4.6667

>A=[4 6 8 0 7 0]

A=
4 6 8 070

>> find (A>4)
ans=
2 3 5

>>b=[10 0 8,9 6 0;0 12 7]

b=

10 0 8

9 6 O

0 12 7
>> find (b<=6)
ans=

3

4

5

8

find JY) -7

Lo Ja i (38n il jealinll @l g dlagl e Jony s
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exp 4| Al -8

YEPEIEN|| UA paic K exponential u.u“j\ ol e J\.:,)‘}/\ 138 Jany

>>a=[1 0;0 2]

a=



0 2
>> h=exp(a)
H=
2.7183 1.0000
1.0000 7.3891

log(a) demnkll cilaiy e Ml -9

(log10(x)) 10 G | (aany I3 g 4d siaall dunndall) iy jle 5ll1 Ay

>>a=[120 10;4 3]

A=
120 10
4 3

>> h=log10(a)
h=

2.0792 1.0000
0.6021 0.4771

>>h=sqrt(a)

h=

10.9545 3.1623
2.0000 1.7321

sqrt(a) == 3 L3l -10
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> Cra S)
>= S sl sl e S
== sl
~= s Y
>>a=[1 2 6;2 1 2;3 6 4]
>>b=[7 1 8;1 7 4,2 3 9]
>> h=a>b
h=
0O 1 o0
1 0 O
1 1 O
>> h=a<b
h=
1 0 1
0O 1 1
0O 01
>> h=(a<=b)
h=
1 0 1
0O 1 1
O 0 1
>> h=(a~=b)
H=
1 1 1
1 1 1
1 1 1
>> h=(a==b)
h=
0 0O
0 0O
0 0O
>>h=a>3




= O O
= O O
o O -

>>h=b<4

=)
R O R
o O o

Clgaiall e Lk oSy Lilaiall cilileall o LS
>k=[4 9 12];
>>p=[13 2 18];

>> h=k>p
h=

1 01
>>h= p<4
h=

0 10
>>h=(p ==13)

1 0 O



